

ОТЗЫВ
научного консультанта

доктора медицинских наук, профессора, руководителя отдела онкологии и хирургии ободочной кишки Федерального государственного бюджетного учреждения «Государственный научный центр колопроктологии имени А.Н. Рыжих» Министерства здравоохранения Российской Федерации Сергея Ивановича Ачкасова о соискателе ученой степени доктора медицинских наук по специальностям 14.01.17 – Хирургия, 14.01.12 — Онкология.

Сушков Олег Иванович, 1975 года рождения, в 1998 году окончил Российский Государственный Медицинский Университет по специальности лечебное дело и поступил в клиническую ординатуру в ФГБУ «ГНЦК им. А.Н. Рыжих» Минздрава России по специальности колопроктология. С 2000 года работал хирургом-проктологом в отделении общей и лапароскопической колопроктологии Центра. С 2005 года работал в должности младшего научного сотрудника, с апреля 2007 года – научного сотрудника, а с мая 2008 года - старшего научного сотрудника того же отделения. С 2011 года по настоящее время работает в должности старшего научного сотрудника отдела онкологии и хирургии ободочной кишки. В 2006 году успешно защитил кандидатскую диссертацию на тему: "Непосредственные и отдаленные результаты лапароскопических операций по поводу рака правой половины ободочной кишки".

О.И. Сушков наряду с лечебной активно занимается научно-исследовательской работой. Область его научных интересов: лапароскопические и другие малоинвазивные технологии в колопроктологии, а также хирургическое лечение больных раком толстой кишки с карциноматозом брюшины. Лечение этой категории больных представляет существенные проблемы в современной колопроктологии в настоящее время.

О.И. Сушков предложил и внедрил комплексный подход в лечении больным раком толстой кишки с перитонеальным карциноматозом, заключающийся в проведении циторедуктивной операции с гипертермической внутрибрюшной химиотерапией с последующей системной химиотерапией, дальнейшем наблюдении с целью выявления раннего рецидива перитонеального карциноматоза и оценкой возможности выполнения повторной циторедуктивной операции. По результатам проведенного исследования опубликована 31 научная работа, из них 17 статей опубликованы в журналах, рекомендованных ВАК при Министерстве образования и науки Российской Федерации для изложения основных положений докторской диссертации. Получен 1 патент на изобретение.

Основные положения своего исследования О.И. Сушков неоднократно докладывал на научных конференциях и съездах, которые проходили в России и на европейских конгрессах. Диссертант зарекомендовал себя целеустремленным научным сотрудником, обладающим большим творческим потенциалом. Поэтому, учитывая вышеизложенное, считаю, что О.И. Сушков, обладая высоким уровнем профессионализма и научной зрелостью, заслуживает присуждения искомой степени доктора медицинских наук по специальностям 14.01.17 – Хирургия, 14.01.12 — Онкология.

Научный консультант:

Ачкасов Сергей Иванович, доктор медицинских наук, профессор, руководитель отдела онкологии и хирургии ободочной кишки Федерального государственного бюджетного учреждения «Государственный научный центр колопроктологии им. А.Н. Рыжих» Министерства здравоохранения Российской Федерации

Сергей Иванович Ачкасов

Специальность 14.01.17. – Хирургия

14.01.12. - Онкология

Даю согласие на обработку моих персональных данных.

Адрес: 123423, Москва, ул. Саляма Адиля, дом 2

Телефон + 7 (499) 199-65-34

Адрес электронной почты: info@gnck.ru



Подпись д.м.н., проф. Ачкасова С.И. заверяю

Ученый секретарь Федерального государственного бюджетного учреждения «Государственный научный центр колопроктологии им. А.Н. Рыжих» Министерства здравоохранения Российской Федерации



д.м.н., Александр Юрьевич Титов

29.11.19.